

名为学习交流 实则公款吃喝

纪念馆一天接待10批“参观团”

核心提示

今年年初以来，针对各类隐形的“四风”现象，各级纪检部门重拳出击，取得明显成效。但个别地方和部门打着教育实践活动的幌子，频繁“串门”，美其名曰“交流”，实则暗藏公款吃喝。有关专家认为，作风问题具有顽固性和反复性，形成优良作风不可能一劳永逸，克服不良作风也不可能一蹴而就。教育实践活动应该坚持开门搞活动，确保每个环节、每项工作都让群众参与、受群众监督、请群众评判，必须以严的标准、严的措施、严的纪律坚决反对“四风”，确保取得实实在在的成效。·编者·



层干部，很少能和一线的普通工人、农民对话。

记者曾参加一个县举行的群众路线教育实践活动座谈会，参会的3个“群众代表”，一个是大学生“村官”，两个是退休老干部。工作人员坦言，原本打算邀请一些普通市民代表，但有领导担心，万一“真群众”反映了棘手的问题，让领导下不了台，该怎么应对？

南京师范大学社会学教授吴亦明认为，第二批教育实践活动主要在省以下各级机关及其直属单位和基层组织开展，理应更接地气。之所以出现一些脱离群众的现象，根本原因还是一些领导干部没有真正把群众放在首要位置。

“教育实践活动应该坚持开门搞活动，确保每个环节、每项工作都让群众参与、受群众监督、请群众评判。”吴亦明说。

自我批评“虚多实少”，避重就轻少了“辣味”

“照镜子、正衣冠，洗洗澡、治治病”是此次教育实践活动的总要求。但在一些地方和部门，查找问题避重就轻、自我批评虚多实少、一些基层干部的反思“空洞”，不像“自己”。

长三角地区一位科级干部说，本单位开展群众路线教育实践活动中，领导表态“要和每位一线职工谈话”，且要求“必须给领导本人或班子成员提意见”。如何既“提意见”又“不得罪领导”，让大犯了愁。

“也许领导是真心想听取意见，但长期惯性让大家都不敢提。最后，有的批评虚晃一枪，有的干脆把领导的优点硬说成缺点，还有先自我批评，再表态要做好本职工作。”这位干部说。

“没有领导率先垂范，对上级的批评往往变成各种表扬！”一些基层干部搜集了本单位开展教育实践活动中给领导提的“批评”意见，主要集中在以下几条：不注意身体，经常加班；不关心家人，以单位为家；处事不公，对自己严、对他人宽；架子太大，从不在基层吃饭。

“第一批教育实践活动之所以取得实效，关键是领导带头，逐级落实。”南京大学政府管理学院教授李滨认为，第二批教育实践活动同群众关系更直接，面广量大，必须以严的标准、严的措施、严的纪律坚决反对“四风”，确保党的群众路线教育实践活动取得实实在在的成效。

要安排专门宴请，不仅接待标准不低，当地领导也要到场作陪。“为安全起见，一般安排在好一点的部门内部食堂，或者在一些会所。”

严令之下，一些打着以调研、检查、学习等工作名义的吃喝仍在“潜行”。据中央纪委监察部网站4月7日通报，四川省凉山州甘洛县农业局党组书记、局长吉克以布等人在下乡检查工作过程中，接受某村委会主任的宴请。吉克以布受到党内警告处分。

“上有中央禁令，下有百姓监督，‘赤裸裸’的吃喝基本没有了，要吃也要借着开会、活动的名义。最近，各类教育实践活动明显增多，相应的财政开支也在增加。”广西桂林一位乡镇干部透露，活动之余，有的前来学习的团体还会安排“游漓江”“看演出”等活动。

除了借工作名义吃喝，一些会务活动中也耗费不少。多位基层干部反映，以会务活动中的一次性消耗品为例，一个双面桌签市场价4元左右，按参与人员100人计算，仅桌签就需要花费400元，加上会议室、矿泉水、交通等费用，一个中等规模的会议活动要花费数千元，有的动辄上万元。

“这些费用很隐蔽，一般人很难发现其中存在浪费。”一位基层干部说。

“作风问题具有顽固性和反复性，形成优良作风不可能一劳永逸，克服不良作风也不可能一蹴而就。”中共中央党校党建教研部教授蔡霞表示，

八项规定出台一年多来，党风政风明显好转。但“由俭入奢易，由奢入俭难”，下一步，各级政府还应保持高压态势，推动反“四风”向深度和广度扩展。

闭门造车蜻蜓点水，基层干部成“群众”

近期，山西吕梁市交城县委书记李志安抄袭吕梁市委书记高卫东的讲话稿，被网民举报引发关注。李志安在作群众路线教育实践活动动员报告时，将高卫东原稿中的“我市”改为“我县”，并对其他细节做了修改，其讲话稿九成以上抄袭。

县长书记讲话都要抄袭，让人啼笑皆非。抄袭，这个曾经只是学生应付老师的做法，如今却是一些机关和企事业单位的惯用“招数”。百度搜索关键词“群众路线教育实践活动中”，相关网页218万余条，一些网站还专门提供免费或有偿的范文代写。

“上级文件摘一段，领导讲话抄两句，先谈认识后说体会，实际内容蜻蜓点水。”“强调重要性，突出必要性，昭示紧迫性，回避问题性。”……一些基层干部为应付上级检查，纷纷总结出教育实践活动中存在的发言诀窍。

更令人不解的是，在个别地方，群众路线教育实践活动却“难得”群众。有基层干部反映，一些领导即使下到田间地头、厂矿工地，见到的所谓群众也多是基

无锡实现全市范围统一户籍迁移规定

投资、投靠、退休均可落户

据新华社南京4月29日电（记者孙彬）记者从无锡市公安局获悉，5月1日起，无锡将正式实施《无锡市户籍准入登记规定》，明确了18项户籍准入的具体规定，形成了差别化、阶梯式政策结构，基本满足了各层次群众落户政策，在全国率先实现全市范围内户籍准入登记、迁移规定“一体化”。

根据规定，为完善满足不同人群需求，放宽原政策条件限制的有5项，还特别增设了退休回原籍落户政策和外商、港澳台投资人投资落户政策这2项规定。今后通过投资、购房、经商办企业、投靠亲属等渠道均可在无锡落户。

如外商、港澳台投资人投资达到15万美元，其国内亲属在本市有合法固定住

住所的，可办理国内亲属1人来锡落户；外商、港澳台投资人投资达到20万美元，其国内亲属在本市有合法固定住所的，可办理国内亲属2人来锡落户；外商、港澳台投资人投资达到25万美元，其国内亲属在本市有合法固定住所的，可办理国内亲属3人来锡落户。

在无锡购买成套商品住宅（含二手房），户均建筑面积60平方米以上，且在本市有稳定工作的人员，准予本人、配偶和未成年子女来锡落户，而之前的购房落户门槛为70平方米。

同时新增退休回原籍落户规定。原籍无锡，现夫妻已离休、退休来锡居住，在本市有合法固定住所，男性满60周岁、女性满55周岁，夫妻双方同时申请来锡落户。

陕西渭南市原人大代表张志宏嫖宿幼女案终审获刑八年

新华社西安4月29日电（记者石志勇）记者从陕西省渭南市中级人民法院获悉，渭南市原人大代表张志宏因嫖宿幼女罪一审获刑八年，其不服一审法院判决上诉至渭南市中院，经不公开审理后，4月25日渭南市中院作出维持一审判决的终审裁定。

据了解，2013年5月25日，经刘某某、马某某介绍，又通过雷某、杨某某联系，渭南市原人大代表张志宏在渭南市临渭区解放路银河宾馆，与渭南市经开区某中学一名初二女生发生了性关系。同年8月17日，犯罪嫌疑人张志宏因与13岁女孩发生关系被刑拘，随后以嫖宿幼女罪名被提起公诉。2014

年1月，渭南市临渭区法院不公开开庭审理此案，后一审判决张志宏有期徒刑八年，张志宏不服此判决提起上诉。

渭南市中院审理认为，原审法院在对各被告人定罪、量刑时，已根据案件事实和各被告人在犯罪中所起的作用及给社会造成的影响，对其作出的定罪、量刑并无不当，各上诉人的上诉理由及上诉人张志宏辩护人的辩护理由均不能成立，不予采纳。上诉人张志宏嫖宿不满十四周岁的幼女，其行为已构成嫖宿幼女罪，维持一审法院作出的对其判处有期徒刑八年，并处罚金2万元的判决；对其他上诉人分别判处六年、五年、四年不等有期徒刑及罚金。

广西来宾“副镇长酒后死亡事件”后续 镇党委书记受警告 副书记被免职

据新华社南宁4月29日电（记者夏军）记者从广西壮族自治区纪律检查委员会获悉，近日，广西来宾市兴宾区迁江镇发生一起公务接待中违规上酒、饮酒，致使该镇拟任副镇长钟某酒后意外死亡事件。自治区党委高度重视，自治区纪委、自治区党委组织部会同来宾市有关部门及时进行查处，对相关11名责任领导进行严肃处理。其中：迁江镇党委书记黎某被给予党内警告处分；迁江镇党委副书记覃某被免去镇党委副书记、大里办事处主任职务，给予党内严重警告处分；迁江镇党委组织委员陆某和宣传委员苏某，分别被免去镇党委组织委员和宣传委员职务，被给予党内严重警告处分；迁江镇人大副主席潘某被给予党内警告处分。

美其名曰“交流”，暗藏公款吃喝

会所吃喝、网络礼品卡、豪华食堂……今年年初以来，针对各类隐形的“四风”现象，各级纪检部门重拳出击，取得明显成效。但个别地方和部门打着教育实践活动的幌子，频繁“串门”，美其名曰“交流”，实则暗藏公款吃喝。

记者近日在东部某地级市看到，当地一些历史文化场馆纷纷挂牌成为教育实践教学点，各地前来交流学习的党政团体络绎不绝。当地一个知名纪念馆馆长告诉记者，今年以来，前来参观学习的外地党政团体日益增多，进入四月，前来参观的团体平均每天超过10批次。

“借着参观学习，吃喝接待也必不可少。”当地一位负责接待的干部说，普通学员大多安排自助餐，但一些重要岗位的处级干部和厅局级干部大多

你，热爱音乐吗？你，渴望有个专属于自己的舞台吗？

如果你有兴趣在这个舞台展示你的音乐才华。

欢迎加入，不管您是团体还是个人。

月湖盛园，音乐盛宴 98.6 2万元寻找音乐人

【招募条件报名方式】

热爱音乐的你，每周末来呼吸月湖盛园的有氧音乐吧！不管您是酒吧驻唱还是白媒体音乐人，月湖盛园音乐人招募活动是培养本地独立乐团，为有天赋的独立音乐人提供专属舞台的多元化音乐项目。您可以将自己的个人信息，生活或艺术照2张和演唱作品音频发至邮箱：sd91100@163.com或98.6邮箱 h986986@qq.com也可通过微博或微信、短信报名，把您的简历直接发送到我们的官方微博 @月湖盛园 并附上您的照片。

我们会与您取得联系，您将有机会成为这个舞台的主角，期待您的参与！

【活动奖励】

报名参与经审核台表满月，可获得活动奖励500元月湖盛园美食券奖励。最终评选一名音乐先锋人物（个人或团体）获得20000元音乐创作基金（含税）。2名优胜奖获得5000元音乐创作基金奖励（含税），并安排音乐调频专访节目录制。

【初赛预告】

5月3日月湖盛园Mr.G专场 5月10日月湖盛园 5月10日专场

主办：

Mr.G

BOOM

EASY

久加久

smart

Audi

宁波深星 smart 世家 宁波丰基全新奥迪A3

获取月湖盛园最新音乐现场消息，敬请关注！
新浪微博：@月湖盛园
微信：月湖盛园(yuehishengyuan)

宁波保艺美术馆5月1日开馆典礼 蔡国声书法作品展开幕

展览时间：2014年5月1日—5月30日

5月1日下午2点，免费鉴宝，
预约电话：0574-87860678 地址：月湖盛园丽春巷1号

